



АДМИНИСТРАЦИЯ  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТРЕЖЕВОЙ

**Уважаемый Андрей Николаевич!**

От всей души поздравляем Томский государственный педагогический университет с 50-летием с момента создания студенческого строительного отряда «Ритм»!

История Стрежевого немыслима без студенческого трудового движения, объединившего самую активную, инициативную, трудолюбивую молодежь. Студенты ТГПУ стали одними из самых ярких представителей стройотрядов в Стрежевом во времена, когда город был всесоюзной комсомольской стройкой. Здесь они получили бесценный жизненный опыт, обрели новых друзей, а многие нашли свою судьбу, разделили свою биографию с городом, сыграли заметную роль в его становлении и развитии.

Всем стройотрядовцам – сердечные слова благодарности за огромный вклад в строительство Стрежевого, за создание неповторимой атмосферы таежной романтики, юношеского задора, позитивной энергии, творческого труда, которая осталась в наследство новым поколениям стрежевчан. Желаем ветеранам «Ритма» здоровья, успехов и отличного настроения!

С уважением

Мэр города

Председатель Думы  
городского округа

B.M. Хараорин

M.N. Шевелева

Август 2019 года  
г. Стрежевой

